

## Az állam elvesz, Olcsójános adni próbál

IMRE PÉTER

2009.01.17. 16:00

Hódmezővásárhely, Szentes - Vásárhelyen az Olcsójános Szociál Shop-City és Szentesen a Pengő Market kedvezményt ad diákoknak, nyugdíjasoknak - tavaly október óta pedig közalkalmazottaknak is. Az üzletek tulajdonosa azt mondja, 13. havi bérük elvesztése miatt gondolja azt a köz szolgálóiról, hogy most már rászorulnak a segítségre.

Vásárhelyen az Olcsójános Szociál Shop-Cityt, Szentesen pedig a Pengő Marketet Mucsi József üzemelteti, előbbi üzletét már 1990 óta. - Mindig adtam árengedményt a szociálisan rászorulóknak, például a diákoknak és a nyugdíjasoknak - közölte Mucsi József, aki egyszerűen csak problémamegoldónak titulálja magát. - Tavaly októberben, amikor 13. havi járandóságukat elvették, a közalkalmazottakat is segíteni akartam. Azóta, aki igazolvánnyal vagy fizetési jegyzékkel igazolja, hogy a közszférában dolgozik, jogosult a kedvezményre; ami minden termékünkre vonatkozik, öttől tizenöt százalékig terjedhet. Az engedmény mértéke függ a beszerzési ártól.

Az Olcsójános - így egybeírva, vagy ahogy többen hívják „ojé” - többnyire olcsó műszaki cikkeket árul: az audiokazettától és az órától kezdve, a hűtőszekrényen, a mosógépen át a televízióig és a házimozirendszerig minden megtalálható. Az említett kedvezmény nemcsak a teljes árra érvényes, a csereárból is levonják, csereként pedig bármilyen műszaki cikket elfogadnak, beszámítanak: például hűtővétel esetén is be lehet vinni a régi, feleslegessé vált tévét. A tapasztalat szerint a helyi közalkalmazottak tudnak erről a lehetőségről, de ha nincsenek tisztában vele, az eladók és a vevők közti beszélgetés során kiderül, az illető jogosult-e valamilyen engedményre.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



A vásárhelyi Olcsójános 1990 óta működik, de csak tavaly október óta „segíti” a közalkalmazottakat. Fotó: Tésik Attila

Ottjártunkkor nem tolongtak a vevők az üzletben - a január mindenütt, így itt is szolidabb bevételt hoz -, de Nyilas Lászlóné eladó elmondta: az ünnepek előtt jelentős forgalmat bonyolítottak. Sok volt a diák és a nyugdíjas, de közalkalmazottak is szép számban vettek náluk ajándékot.

### Egyedülálló

A Csongrád Megyei Kereskedők és Vendéglátók Egyesületénél Martonosi István megyei titkár, országos társelnök elmondta: Mucsi Józseféhoz hasonló ötletről, kezdeményezésről, közalkalmazotti kedvezményről nem tud, ezt csakis ő alkalmazza tagjaik közül.